

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення, технічних та якісних характеристики предмета закупівлі

(відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710»)

1	Назва предмета закупівлі	Документи про освіту державного зразка (дипломи, додатки до дипломів) код за ДК 021: 2015: 22450000-9 Друкована продукція з елементами захисту
2	Вид процедури	Відкриті торги (з особливостями)
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2024-01-18-013473-a
4	Розмір бюджетного призначення	Відповідно до кошторису на 2024 рік.
5	Очікувана вартість предмета закупівлі	267 285,00 грн з ПДВ
6	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ від 18.02.2020 №275) , якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) отримання комерційних (цінових) пропозицій від виробників, офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) у разі обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют).

Розрахунок очікуваної вартості товару проводився методом отримання комерційних (цінових) пропозицій від постачальників.

№ з/п	Організація	Найменування товару	Вартість товару, згідно з комерційними пропозиціями, грн.
1	ТОВ "РЦ "Студсервіс" ЄДРПОУ 31631511	Документи про освіту державного зразка (дипломи, додатки до дипломів)	156,00 грн./ шт.
2	ТОВ «Дніпрограф» ЄДРПОУ 21864213	Документи про освіту державного зразка (дипломи, додатки до дипломів)	153,00 грн./шт.
3	ТОВ "НВП "ОДЦПТ" ЄДРПОУ 36728306	Документи про освіту державного зразка (дипломи, додатки до дипломів)	154,50 грн./шт.
Середня вартість, грн.			154,50 грн./шт.

Необхідна кількість товару – 1730 шт.

Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована за методом порівняння ринкових цін та визначається як добуток очікуваної ціни за одиницю на кількість товару/послуг, що розраховується за такою формулою:

$OV_{мрц} = Цод * V$, де:

$OV_{мрц}$ - очікувана вартість, розрахована за методом порівняння ринкових цін; $Цод$ - очікувана ціна за одиницю товару/послуги;

V - кількість (обсяг) товару/послуги, що закуповується.

Розрахунок потреби товару:

$OV_{мрц} = 154,50 \text{ грн./шт.} * 1730 \text{ шт.} = 267\,285,00 \text{ грн.}$ з урахуванням ПДВ,
де очікувана ціна за одиницю товару – 154,50 грн. /шт. (з урахуванням ПДВ), заявлена кількість товару - 1730 шт.

7	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	Для забезпечення випускників початкового, першого (бакалаврського), другого (магістерського) існує обґрунтована потреба в закупівлі дипломів (з копією) та додатків до дипломів (з копією), а також дублікатів дипломів та додатків до них, у кількості 1730 шт.
---	--	--

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ ДО ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ

Документи про освіту державного зразка (дипломи, додатки до дипломів)

код за ДК 021:2015 : 22450000-9 Друкована продукція з елементами захисту

ТЕХНІЧНІ ТА КІЛЬКІСНІ ВИМОГИ


Запропонований товар має відповідати формам за наказом МОН від 25.01.2021 № 102 «Про затвердження форм документів про вищу освіту (наукові ступені) та додатка до них, зразка академічної довідки»; від 10.02.2021 № 164 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо опису документів про вищу освіту (наукові ступені) та додатка до них, академічної довідки та Методичних рекомендацій щодо заповнення додатка до диплома європейського зразка».


Увага! Якщо з технічних причин (не з вини Замовника) існуючі макети диплома та додатку до диплому Постачальник-Переможець не зможе використати для виготовлення, то розробку нового макету виконує Постачальник за свій рахунок згідно з потребам та **передає оригінали макетів Замовнику.**

Документи про вищу освіту (дипломи, додатки до дипломів) поставляються разом з копіями, вартість яких входить до вартості одиниці Товару.

№	Найменування	Од. виміру	Кількість
1	Диплом (молодшого бакалавра, бакалавра, магістра, доктора філософії) з копією	шт.	1629
2	Дублікат диплому (молодшого бакалавра, бакалавра, магістра, молодшого спеціаліста, спеціаліста) з копією	шт.	101
3	Додаток до диплому європейського зразка з копією	шт.	1629
4	Дублікат додатку до диплому європейського зразка з копією	шт.	101

№	Технічні вимоги до товару	Кількість (разом з дублікатами) шт.	Технічні характеристики товару, який пропонується Учасником
	<p>Диплом (молодшого бакалавра, бакалавра, магістра, доктора філософії) або дублікат диплому (молодшого бакалавра, бакалавра, магістра, молодшого спеціаліста, спеціаліста) з копією</p> <p>1. Формат бланка А-4 (297 x 210 мм, де розмір 297 мм – висота бланка).</p> <p>2. Основні технічні характеристики бланків дипломів:</p> <p>2.1. Офсетний папір масою 240-250 г/м²:</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ склад - 100 % деревинна целюлоза; ○ власна флуоресценція - не більше 3 %; ○ білість - не менше 80 %. <p>3. Лицьовий бік бланків надруковано 4 фарбами способом офсетного друку.</p> <p>4. Зворотній бік бланку диплому – без друку.</p> <p>5. Лицевий бік бланка задруковано гільошними сітками</p>	1730	

№	Технічні вимоги до товару	Кількість (разом з дублікатами) шт.	Технічні характеристики товару, який пропонується Учасником
	<p>перемінної геометрії з товщиною ліній не більше 50 мкм.</p> <p>6. У дизайні бланка, як елемент захисту, використано мікротекст в позитивному зображенні висотою літер не більше ніж 200 мкм, який можна прочитати за допомогою збільшувальних приладів</p> <p>7. Диплом оснащений голограмою з дзеркальною поверхнею та руйнуванням розміром 10*20мм</p> <p>8. Персоналізація даних виконується згідно з Наказом Міністерства освіти і науки України за 102 від 25 січня 2021 року методом цифрового друку. Всі файли мають бути в оригінальному форматі *.XML.</p> <p>Колір бланка друкується відповідно до затвердженого зразка. Розробку макетів виконує Постачальник за свій рахунок.</p> <p>Допуски: за всіма геометричними розмірами (крім товщини ліній дизайну) $\pm 0,5$ мм.</p> <p>9. Копія диплома А-4 (297 x 210 мм, де розмір 297 мм – висота бланка).</p> <p>10. Основні технічні характеристики копії дипломів: Офсетний папір масою 80 г/м² надрукований лазерним друком</p> <p><i>Зразок зовнішнього вигляду</i></p> 		
	<p>Додаток до диплома європейського зразка або дублікат додатку до диплому європейського зразка з копією</p> <p>1. Додаток до диплому європейського зразка надрукований на 8 листах (13-16 сторінок) з внесеною персоналізованою інформацією лазерним друком, остання сторінка - без персоніфікації.</p> <p>2. Додаток має бути прошитий або скріплений у спосіб, що унеможливує їх роз'єднання без порушення їх цілісності (люверс, стрічка, наліпка) Формат бланка А- 4 (210 x 297 мм, де розмір 297 мм – висота бланка).</p> <p>3. Основні технічні характеристики паперу для</p>	1730	

№	Технічні вимоги до товару	Кількість (разом з дублікатами) шт.	Технічні характеристики товару, який пропонується Учасником
	<p>виготовлення бланків:</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ склад 100 % деревинної целюлози; ○ маса 130 г/м²; ○ білість не менше ніж 80%. <p>Друковані елементи захисту бланка:</p> <p>бланк задруковується гільошними сітками перемінної геометрії товщиною лінії не більше 50 мкм;</p> <p>- у дизайні бланка використовується діагональний напис, виконаний краскою з прозорістю 50%. (див <i>Зразок зовнішнього вигляду</i>).</p> <p>у дизайні бланка, як елемент захисту, використано мікротекст висотою літер не більше ніж 200 мкм, який можна прочитати за допомогою збільшувальних приладів.</p> <p>Кількість фарб способом офсетного друку 4</p> <p>Колір бланка друкується відповідно до затвердженого зразка. Розробку макетів виконує Постачальник за свій рахунок</p> <p>Допуски: за всіма геометричними розмірами (крім товщини ліній дизайну) $\pm 0,5$ мм.</p> <p>Персоналізація даних виконується згідно з Наказом Міністерства освіти і науки України за 102 від 25 січня 2021 року методом цифрового друку. Текстова інформація для виготовлення документів про вищу освіту, яка відтворюється поліграфічним способом надається ЗАМОВНИКОМ у вигляді pdf-файлів.</p> <p>Копія Додатка до диплому європейського зразка надрукована на 8 листах (13-16 сторінок) з внесеною персоналізованою інформацією лазерним друком та скріплена скобою на офсетному папері щільністю 80 г/м²</p> <p><i>Зразок зовнішнього вигляду</i></p> 		

Текстова інформація для виготовлення документів про вищу освіту, яка відтворюється поліграфічним способом надається ЗАМОВНИКОМ у вигляді *.XML або pdf-файлів.

Постачальник починає виготовлення з моменту отримання файлів на електронну адресу, та не має права вимагати будь-яких додаткових документів.

Виготовлення документів про освіту та додатків до них повинно відбуватися в інформаційній системі із застосуванням комплексної системи захисту інформації. Учасник в складі пропозиції підтверджує відповідність комплексної системи захисту інформації (КСЗІ) встановленим вимогам Замовника шляхом надання **оригіналу або копії Декларації про відповідність КСЗІ** вимогам нормативних документів із технічного захисту інформації служби спеціального зв'язку та захисту інформації України.

Одним замовленням вважаються усі файли надіслані в один робочий день.

Для перевірки даних дипломів Замовнику надаються pdf-файлів з персоніфікованими даними розташованими для друку.

Увага! Виготовлення та поставка готової продукції до 5 робочих днів на адресу Замовника.

На замовлення Замовника поставка готової продукції (дипломи та додатки до них) здійснюється від 1 одиниці за адресою університету Постачальником за власний рахунок. Кожне замовлення має бути поставлено окремою доставкою.

1. Доставка та розвантаження товару, в приміщення Замовника, проводиться силами та за рахунок Постачальника.
2. **Вимоги до упаковки:** Упаковка повинна відповідати вимогам, встановленим для цього виду Товару і захищати його від пошкоджень або псування під час перевезення (доставки). Транспортні витрати за рахунок Постачальника. Пункт постачання Товару: 49005, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пр. Гагаріна, 26.
3. **Постачання товару здійснюється в приміщення складу,** відповідно наданої Замовником заявки у робочі дні з 09.00 до 15.00 години, окрім суботи та неділі, за рахунок Постачальника.
4. **Вимоги до якості:** Якість Товару, який планується до постачання Учасником, відповідає вимогам відповідних діючих нормативних документів. Протягом гарантійного строку Постачальник зобов'язується власними силами і за власний рахунок усувати виявлені Замовником дефекти та недоліки Товару не пізніше 5-ти календарних днів з дати отримання вимоги від Замовника, направленої Постачальнику. Гарантійний строк автоматично продовжується на кількість днів протягом яких Товар не міг використовуватися за призначенням. **Всі витрати на повернення (заміну) неякісного Товару або Товарів, що не відповідає замовленому, покладаються на Учасника.**
5. Товар повинен бути новим (таким, що не був в експлуатації).
6. **Невідповідність характеристик, вказаних у пропозиції, умовам документації електронної закупівлі дає право на відхилення пропозиції.**
7. Учасник гарантує, що предмет закупівлі (товар, тара, пакування) не завдаватиме шкоди навколишньому середовищу, та відповідає вимогам чинного законодавства щодо охорони довкілля та екологічної безпеки.

Посада, прізвище, ініціали, підпис уповноваженої особи Учасника, завірені печаткою (при наявності)



ТОВ «ДНІПРОГРАФ»

ДРУКАРНЯ 49061, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, 82-г, тел.: +38 (095) 431-38-80,
ДНІПРОГРАФ +38 (063) 114-24-51, e-mail: dneprograf@gmail.com, сайт: https://dneprograf.com.ua

Вих. № 27/12 від 27.12.2023

**Ректору Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ**

Цінова пропозиція

Пропонуємо на розгляд нашу пропозицію про співпрацю на новий 2023 навчальний рік з виготовлення документів про освіту та поліграфічну продукцію для Вашого навчального закладу.

№п/п	Назва	Ціна, грн. без ПДВ*	Опис
1	Диплом магістра, бакалавра, спеціаліста з копією	39,00	Формат А4, щільність 250г/м2 офсет, друкуємо з Вашого макету, або пропонуємо свій. На Ваш вибір! Вносимо інформацію.
2	Додаток до диплома європейського зразка (DIPLOMA SUPPLEMENT)	95,00	Формат А4, щільність 130г/м2, двосторонній друк, кількість листів від 4 до 7, кольоровий логотип, внесення інформації та прошивка документа.
3	Копія додатка до диплома європейського зразка	19,00	Папір офсет щільність 80г/м2, скріплення на скобу
4	Папка для офіційного вручення диплому	35,00	Формат 219*310 мм. Матеріал виготовлення: картон масою 250-300 г/м2, глянцева ламінування.
5	Журнали, відомості, книги обліку	Розраховується індивідуально	Індивідуальний дизайн

*Виконавець не є резидентом України та має статус платника податку на спрощеній системі оподаткування по ставці 5%, та не є платником податку на додану вартість на підставі ч.2 ст.293.3.1 п.293.3 ст. 293 НКУ

Виготовлення документів про освіту здійснюється на власному виробництві та власними силами.

Таким чином Ви співпрацюєте напряму з виробником.

Інша поліграфічна продукція яка може Вас зацікавити розраховується індивідуально згідно запиту. Нашими послугами вже користуються більш ніж 300 навчальних закладів різного рівня акредитації по всій території України.

Надаємо всі необхідні документи для бухгалтерії та працюємо Новою Поштою.

Співпрацюючи з нами, Ви отримаєте надійного партнера для плідної співпраці.

Більш детальну інформацію Ви можете отримати звернувшись до наших фахівців:

тел. 095-108-01-91

З повагою,
Директор ТОВ «ДНІПРОГРАФ»



Сергій Переяслов



Товариство з Обмеженою Відповідальністю
«Науково-виробниче підприємство
„Обласний Дніпропетровський Центр Прикладних
Інформаційних Технологій”
49061, м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 82-Г ЄДРПОУ 36728306
тел. (095) 108-01-91.

Цінова пропозиція!

Доброго дня! Повідомляємо, що незважаючи на незвичні умови праці ТОВ «НВП «ОДЦПІТ» продовжує працювати та підтримувати економічний фронт нашої країни. Усі наші спеціалісти працюють безпосередньо у місті Дніпро і завжди оперативно мають можливість вирішити Ваше питання.

Пропонуємо на розгляд нашу пропозицію про співпрацю на новий **2024** навчальний рік з виготовлення студентських квитків державного зразка, документів про освіту та поліграфічну продукцію для Вашого навчального закладу.

№	Товар	Ціна, грн за 1 шт
1	Студентський квиток державного зразка	120,00
2	Диплом фахового молодшого бакалавра, молодшого спеціаліста, бакалавра, магістра. (термін 3 робочі дні)	39,50
3	Додаток до диплома Європейського зразка з внесенням інформації та прошивкою (термін 3 робочі дні)	97,00 (14 стр. включно) 105,00 (15-20 стр. Включно)
4	Копія додатка до диплома європейського зразка	18,00
5	Дублікат диплома	100,00
6	Дублікат додатка до диплома європейського зразка	150,00
7	Папка для вручення диплома	35,00
8	Залікова книжка	40,00

Більш детальну інформацію Ви можете отримати звернувшись до наших фахівців:

тел. 066-558-67-78

електронна пошта : ospit@i.ua.

З повагою,
Заступник директор ТОВ «НВП «ОДЦПІТ»



 Волков А.О..

**Ректору
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ**

Цінова пропозиція!

Просимо розглянути нашу пропозицію про співпрацю з виготовлення студентських квитків державного зразка, документів про освіту та додатків до диплому (бакалавра, магістра) для студентів Вашого навчального закладу.

Вартість студентського квитка на 2024 навчальний рік складає 123,00 грн., документа про освіту (диплом бакалавра, диплом магістра) – 40,00 грн, додаток до диплома європейського зразка (бакалавра, магістра) – 97,00 грн.

Більш детальну інформацію Ви можете отримати на нашому сайті <http://www.stservice.com.ua>, або звернувшись до наших фахівців.

Заступник директора
Товариство з обмеженою відповідальністю
«Регіональний центр «Студсервіс»



Перевозник В.І.